

# RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2022

UAT RACOVA - JUD. BACAU	
CUI 4455226	
INTRARE NR.	164
IESIRE	
Ziua 10	Luna 01 Anul 2023

Respectand prevederile art.225, alin.2, respectiv, obligativitatea alesilor locali de a prezenta un Raport anual privind activitatea desfasurata în anul precedent subs. Micu Ioan consilier in Consiliul Local Racova, prezint pe scurt activitatea desfasurata pe parcursul anului 2022 în calitatea de consilier in cadrul Consiliul Local din comuna Racova, judetul Bacau.

Am candidat și am fost ales la alegerile din data de 27.09.2020 din partea Partidului Național Liberal;

In cadrul Consiliului Local am participat la toate sedintele de consiliu, prin aceasta asigurandu-ma, ca toate proiectele ce au fost supuse spre dezbateri si aprobare, au avut si partea mea de analiza. O participare activa am avut și în cadrul sedintelor pe comisii, respectiv în cadrul Comisiei Economice din care fac parte;

În cadrul discutiilor purtate cu grupul de consilieri din care fac parte și cu dl primar, am reluat propunerile privind continuarea demersurilor privind asfaltarea drumului Racova-Halmacioaia, reabilitarea Școlii Halmacioaia, crearea unui loc de joaca pentru copiii satului Halmacioaia și efectuarea unor lucrări de modernizare a Bisericii din satul Halmacioaia, precum și sustinerea propunerii d-lui primar de a aloca fondurile necesare construirii unei capele mortuare din panouri tip sandwich;

Am adus la cunoștința conducerii primariei portiunile de drumuri locale deteriorate, necesitatea schimbarii unor lampi de la iluminatul public care s-au defectat precum și alte probleme aparute în zona de care răspund;

Am militat pentru reabilitarea unor obiective, am sustinut desfasurarea unor activitati cultural-artistice, necesitatea modernizarii bazei sportive de la scolile Racova si Gura Vaii.

Am sustinut premiarea elevilor cu merite deosebite la invatatura, si a copiilor cu performante sportive deosebite, acordarea unui sprijin financiar familiilor defavorizate, premiarea intr-un cadru festiv a longevitatii in căsnicie (aniversarea a 50 ani de la casatorie).

Am analizat cu obiectivitate fiecare proiect initiat, am vegheat la cheltuirea cu raspundere a banului public;

Modul transparent de cheltuire a banului public, a fost si va fi pentru mine esenta unei activitati obiective, pentru ca cetateanul sa stie exact cum a fost folosita contributia din taxe si impozitele platite de el;

In cadrul sedintelor Comisiei Economice am adoptat o atitudine constructiva si de colaborare cu toti membrii comisiei indiferent de culoarea politica a acestora adoptand o analiza ferma si reponsabila pentru realizarea unor proiecte utile pentru cetatean si pentru comuna Racova.

Am mers in diverse zone ale comunei, am avut intalniri cu cetatenii, am dezbatut problemele cu care se confrunta si le-am transmis conducerii primariei, pentru a fi solutionate, iar in unele cazuri, m-am implicat personal

pentru rezolvarea acestor probleme. Tot pe baza acestor consultari am susținut propunerile conducerii primăriei pentru promovarea unor proiecte de investiții și introducerea lor în Bugetul local pentru anul 2022

Am încercat să rămân apropiat cetățenilor prin păstrarea unui contact permanent și deschis cu dânșii, și prin discuții directe să le cunosc necazurile și neîmplinirile.

Este loc de mai bine în relația cu cetățenii, pentru a îmbunătăți serviciile prestate către cetățeni, să am o relație mai strânsă cu cetățenii pentru a-i putea ajuta mai mult, să inițiez proiecte și să particip nemijlocit la promovarea proiectelor a căror finalitate să asigure ridicarea nivelului de trai și bunăstarea cetățeanului.

**CONSILIER LOCAL PNL  
MICUȚOAN**

